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NOBTOPEHME

9 SanuIInTe IPOIEHTHI B BHe APOOH:

a) 7% = 6) 83% = _____ B)156% =_____ 1) %% = s

e SanuInTe JpodK B BHE IPOLEHTOB:
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o SaKOHUNTE 3alUCh.

a) ecan 20% — aro 6 p., 10 100% — ato
6) eciu 10% — aro 14 p., ro 100% — 310
B) ecxut 5% — aro 100 p., To 100% — 310

r) eca 50% — 810 3 p., 10 100% — 370
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Bproxku crounu 850 pyOaeii. Ilocie cHHMKeHUA IIeHBI OHM CTAJIM CTO-
uTe 680 pyobuseit. Ha CKOJBKO INpOIEHTOB Obljla CHUMXKeHA LeHAa Ha
6proKu?



Pap uenbix yucen
...,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7, ...

¢

Llenble oTpuuaTenbHble Llenbie nonoxurernbHble
yucna yucna

Ecnu nepep LuenbiM YMCIIOM NOCTaBUTL 3HaK «+», To 3TO
Hé UAMEeHAET camoro umcna
5=+5, -5=+(-5)

...,-1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0, +1, +2, +3, +4, +5, +6, +7,

Uncna, KoTopble oTau4anTcs TOSNIbKO 3HAKOM
Ha3bIBaKOTCH NPOTHBOIOJI0KHBIMH.

Hynb npotuBononoxeH camomy cebe: 0 =-0=+0.



[lpoTBONONOXHbIE YUCNA

.., -7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0, +1, +2, +3, +4, +5, +6, +7, ...

«4ncno, NpPoTUBOMNONOXHOEe

yucny a»

«MUHYC
-5 Yurtaro Sy MM

«Hucno, nporuBoneroxHoe

MpouunTtaTb: a)—12; 6)-7; B) -23;T) - (-
4).



3agayda
[lpounTaThb 3aNUCb Yncna u

a) YTH eI ee: «MMHyC MUWHYC

un «4ucno, npotuesonogkHOE Yncny

o) U MKHYC 5»
'("'7')' «MMHyC nrnroc
n «4ucno, npoTuBonorgykHoe Yucny

" nrmroc 7»
B) +(-6) =-6 «[1nrC munyc

Echm nepep, uenbim yncnom nocrasute&hak «+», 10 310

HEe USMEHAECT camorouucna

r) +(+10)= +10 = 10 « nn |'OC nnrkocC
10»



L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] >
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
PacctogaHne OA=4 | | =4
PacctosgHne OB-=5 | | =5
A(Q) | o)
—e . — ' - ; : : . >

5 4 3 2 -1 0

Moaynem yucna a Ha3bIBaKOT pacCcTossHUe (B eAUHUYHbIX
OTpe3Kax) OoT Ha4yana otc4yeta A0 TouYku A(a)



AOconTHaa BenMUYnHa

UUACNA
Moaynem nonoXxuteribHOro Yyncna

Ha3bIBalOT
CaMoO 3TO YncCno.
+4|=+4

e, -1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0, +1, +2, +3, +4, +5, +6, +7, ...

Moaynem oTpuuaTteribHOro Yymcna

Ha3bIBalOT
rIpOTVIBOFIOHO)ITI:Igj emy (nonoxwurensHoe)
] ncno.
MpounTaTb U HAUTU MOAYNM YNCEN:
a) = +7 6) |- =+8 B) =0

|
| +7] Moaynem uucna 0 saBnsieTcs

ummernn N



CBoncTBo MoAayns yucna

Moaynb uenoro, OoTAIMYHOIO OT HYA,
yucna

eCTb NnosioXxuTterbHoe Yyucno.
Hauntn moaynu yncen:

+3,-3,+6,-6,+11,-11

+3 =+3 | +6] =+ +11| =
- =+3 15- 6| =+ 1131 =
k3 =|- b+6|=|- TH1
T 3 6 =|-11]
[lpoTBONONOXHbIE YNCcha

UMelroT
OOMHAKOBbLIN MOAYIb.



o 3anoasuTe TAOJHILY.

IIpoTuBOMOIOKHOE IIpoTHBONOIOKHOE
Yucao Yucio
qUCJI0 YHuCJI0

+2 —(+2) = -2 +19

+8 -100

-10 -310

-23 +206

+5




2 3 1 .5 11 101
i, I;Ia:uee.n 6; —5; 8-; =3 ~100; 0; —2; 1000; ~13; 1 645 — T

—, —~ BBIIITMIIHUTE

5 9

1eJible YHUCIa

eJble OTPHUIaTeJIbHBIE YHCJa

Inejsasie IMoJOKHUTEeJIbHbIE YHCJIa

npobu

CMeILIaHHbIe Apobu

NMpaBUJIbHbIE IPO0H

HellpaBUJIbHEIE APOOH




r) |-8| m -1
n) [-7u 0

e) 1 u |4




0 3aruInuTe BCe IIeJIble 4YHuCJia, PacCIOJIOXKEHHBbIE€ B PAAY LEeJIBIX YHCeJI
MeX Ay ducCjiIiaMiu

a) —200 u —-190 0) 7Tu—-T

Orger: " OrBerT: .




[NomaluHaa paboTa

* [1yHK 2.2Ne208,209,210,21,212,213BCe
YCTHO

e Nlo/N & 7 A AraiaNnAa

B ropoze N xusetr 100 000 xuremneii. Cpenu Hux — 15% gereit u
noapocTKoB. Cpenu Bapocasix 30% He pabGoraeT (IIeHCHOHEDPHI, CTV-
AE€HTHI, JOMOXO3AUKH U T.I1.). CKOJIBKO B3pocabIX paboTaer?



NCTOYHUKN

e MaTemaTuKa. 6xknacc: yueb. [1na obLieobpasosar. yupexaeHunin/
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